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Ιεράπετρα, 8 Αυγούστου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας  

Υγειονομική κάλυψη αθλητικής εκδήλωσης 

Την Κυριακή 14 Ιουλίου 2024, Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες του Περιφερειακού 

Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας, μετά από αίτημα των 

διοργανωτών, παρείχαν υγειονομική κάλυψη στην αθλητική αγωνιστική εκδήλωση 

«2o GP TUNING» Ατομικής Χρονομέτρησης και Drift Show, που πραγματοποιήθηκε 

στην πίστα GO KART Ιεράπετρας. Στους αγώνες συμμετείχε πλήθος ενηλίκων 

αθλητών. 

Η αγωνιστική εκδήλωση διοργανώθηκε από τη Λέσχη Φίλων Τετρακίνησης 

Ιεράπετρας σε συνεργασία με την ΟΜΑΕ (Ομοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού 

Ελλάδος). 

Οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας, συνέβαλαν στην ασφαλή 

διεξαγωγή της εκδήλωσης και έλαβαν τις ευχαριστίες των διοργανωτών και των 

συμμετεχόντων.  



Επίδειξη Α’ Βοηθειών στους Προσκόπους Ιεράπετρας 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιεράπετρας του Ε.Ε.Σ., μετά από αίτημα του 1ου Συστήματος 

Προσκόπων Ιεράπετρας, πραγματοποίησε επίδειξη Α’ Βοηθειών, τη Δευτέρα 15 

Ιουλίου 2024, στο παλιό Σχολείο της Κοινότητας Καβουσίου του Δήμου Ιεράπετρας, 

παρουσία Εθελοντών Σαμαρειτών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας. 

Στην εκπαίδευση συμμετείχαν 25 άτομα (παιδιά ηλικίας 12-15 ετών και ενήλικα 

στελέχη) που ανήκουν στη δύναμη της Ομάδας του 1ου Συστήματος Προσκόπων 

Ιεράπετρας. 

Οι εκπαιδευόμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το πολύπλευρο έργο του 

Ε.Ε.Σ. αλλά και να εκπαιδευτούν στις Βασικές Γνώσεις Α’ Βοηθειών, να λύσουν 

απορίες και να αναπτύξουν δεξιότητες. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση 

καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και χρήσης εκπαιδευτικού 

Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή. 

Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε από πιστοποιημένους εκπαιδευτές του Π.Τ. Ε.Ε.Σ 

Ιεράπετρας, με την ειδικότητα του “ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ και CPR/AED”. 

Υγειονομική Κάλυψη Πολιτιστικής Εκδήλωσης 

Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Ιεράπετρας, παρείχαν υγειονομική κάλυψη στη χοροεσπερίδα «Σουβλακοβραδιά» 

του Συλλόγου Ερασιτεχνών Αλιέων Αγίου Ιωάννου Ιεράπετρας, που 

πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 20 Ιουλίου 2024, στο Λιμανάκι Φερμών Ιεράπετρας. 



Οι άρτια εκπαιδευμένοι και πλήρως εξοπλισμένοι Εθελοντές του Π.Τ. Ε.Ε.Σ 

Ιεράπετρας, ήταν παρόντες και σε εγρήγορση για κάθε περίπτωση που θα απαιτούσε 

έγκαιρη και άμεση αντιμετώπιση. 


